Pregunta: ¢ Afecta al perno o a la union el uso de una golilla Elingol?

La respuesta se obtiene modelando con Solidwork 2011 un, perno, tuerca, golilla y manto de
molino aplicando una carga de traccidén de 900.000 N, valor normal para este tipo y clase de

perno. Los resultados son los que siguen:

Nombre de motdelo: EFGolilaingengol

Nombre de esfudio: Tensiones del dado

Tipo de resultqcio: Static tensién nodal Tensiones1
Escala de defrmacion: 352674
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Fig. 1: Tensiones en el sistema con golilla estandar, valor maximo 126,7 kPa, en el perno no
pasa de 80 kPa.
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Nombre de modelo: EFGolilaingengol
Nombre de estudio: Tensiones del dado
Tipa de resultado: Static tensién nodal Tensiones1
Escala de deformacion: 352207
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Fig. 2: Tensiones en el sistema con golilla Elinte, valor maximo 125,6 kPa, se mantienen
valores de tension en el perno en menos de 80 kPa.

Respuesta: La diferencia es insignificante, se puede afirmar que el efecto de usar una golilla
como la patentada por Elinte es nulo sobre los esfuerzos o la seguridad de la unién

completa.



